



## АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Правлению Автономной некоммерческой организации «Центр равных возможностей для детей-сирот «Вверх» и иным пользователям.

### АУДИРИУЕМОЕ ЛИЦО:

Автономная некоммерческая организация «Центр равных возможностей для детей-сирот «Вверх».

ОГРН 1107799025949.

Место нахождения: 127282, г. Москва, проезд Студеный, д. 4, корп. 1.

### АУДИТОР:

Общество с ограниченной ответственностью «Алинга Консалтинг».

ОГРН 1107746908356.

Место нахождения: РФ, 105066, г. Москва, ул. Нижняя Красносельская, д. 35, стр.

64.

ООО «Алинга Консалтинг» является членом саморегулируемой организации - НП «Московская аудиторская палата». Номер в реестре (ОРНЗ) – 11003031033.

Мы провели аудит прилагаемой отчетности Автономной некоммерческой организации «Центр равных возможностей для детей-сирот «Вверх», состоящей из декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, за 2012 год, расчетов по форме РСВ-1 ПФР за 1 квартал 2012 года, полугодие 2012 года, 6 месяцев 2012 года, 9 месяцев 2012 года, 2012 год, расчетов по форме 4-ФСС за 1 квартал 2012 года, полугодие 2012 года, 6 месяцев 2012 года, 9 месяцев 2012 года, 2012 год. Отчетность составлена по правилам налогового учета.

## **Ответственность аудируемого лица за отчетность**

Руководство Автономной некоммерческой организации «Центр равных возможностей для детей-сирот «Вверх» несет ответственность за составление и достоверность указанной отчетности в соответствии с правилами налогового учета и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

## **Ответственность аудитора**

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверном составлении отчетности по специальным правилам на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения.

## **Мнение**

По нашему мнению, отчетность Автономной некоммерческой организации «Центр равных возможностей для детей-сирот «Вверх» составлена во всех существенных отношениях достоверно в соответствии с требованиями налогового учета.

## **Основа составления отчетности и ограничение на распространение и использование**

Не изменяя мнения о достоверности составления отчетности, мы обращаем внимание на то, что отчетность составлена с целью отразить соблюдение аудируемым лицом требований налогового учета. Соответственно, отчетность может быть неприменима для иных целей.

Ведущий аудитор  
ООО «Алинга Консалтинг»  
«18» Июня 2013 г.



/Г. А. Мандрыкина/

Всего пронумеровано,  
прошнуровано и  
скреплено печатью

43  
листа

